I. Az 1267. feladat adatait és jelzései felhasznalva
OM’ = 22 + 2 = a%cos? ¢ + b?sin? ¢
M = (r1 — :c)2 + (y1 — y)2 = b%cos® p + a®sin?
OM +MI’ = a’(cos? ¢ + sin? @) + b?(cos? p + sin” ) = a? + b°.

Eszerint — Apollonius tétele értelmébend — M T az OM-hez konjugalt atmeérs felével egyenls.

20 Legyenek OM és ON az ellipszis konjugélt fél-atmérdi irany és nagysag szerint. Az M pontban allitsunk ON-re
merdlegest és erre mérjiik fel az M T = ON tévolségotﬁ Az OI tavolsag C' felez6pontja és az M pont meghataroznak
egy egyenest, amelyb6l a C kdzépponta és CO = C1T sugara kor — az 1267. feladat megoldasaban foglaltak szerint —
kimetszi azon AB vonaldarabot, amelynek M pontja a szébanforg6 ellipszis irja le, ha az AB végpontjai az OA és
OB egyeneseken mozognak. Ezen ellipszis fél nagytengelyei nagysdgra nézve AM és M B, iranyra nézve OA és OB.
(OK =AM, OL=MB.)

Tarndczy Lordnt (All. Szent Laszlo rg. VIIL o. Bp. X.).

1Lasd 1937/1. 151. old. — a szerk.
2L. ezen évfolyam 4. szamaban az 1255. feladatot! — (1936/12. 115. old. — a szerk.)

3Az ellipszisnek M ponthoz tartozd érintje parhuzamos ON-nel, tehat, ha MI L ON, akkor MI az M ponthoz tartozo normalis
irdnyaba esik.



